

市政記者各位



令和6年7月18日 福岡市科学館

福岡市科学館ドームシアター(プラネタリウム)

プラネタリウムで夕涼み 花火ウェルカムムービー開催

福岡市科学館ドームシアター(プラネタリウム)では、期間中毎日18時以降に投映する番組を対象に、投映開始前に花火ウェルカムムービーで皆さまをお出迎えします。

投映開始前なので写真撮影 O K ! 暑い夏でも快適に過ごせるプラネタリウムで、ドームいっぱいに広がる幻想的な花火をお楽しみください。



開催概要 プラネタリウムで夕涼み 花火ウェルカムムービー

期 間 2024年7月22日(月)~2024年8月26日(月)

対象番組 対象番組

期間中18時以降の番組『宇宙は寝て待て!? 一人工冬眠がひらく未来一』『Songs for the Planetarium 星空と巡るプレイリスト』『スペースフロンティア~宇宙飛行士 この一歩の為に~』など

★ホームページより番組の投映スケジュールをご確認いただけます。

投映時間 各ドームシアター番組投映前、入場映像(約5分間)

詳細 https://www.fukuokacity-kagakukan.jp/news/2024/07/fireworks2024.html

お問い合わせ先



〒810-0044 福岡市中央区六本松4-2-1 福岡市科学館

担当:穴澤・崎山・衛藤

メール: pr.fcsm@fukuokacity-kagakukan.jp

電話:(092)731-2525(代表) FAX:(092)731-2530

H P: https://www.fukuokacity-kagakukan.jp

